

ЗНАМЯ

1987
Пятница, 27 марта
№ 60 (8150)

Цена 3 коп.

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

То была необычная сессия. Началась она без традиционного доклада: отчет о работе горисполкома в 1986 году был заранее опубликован в городской газете. В своем небольшом сообщении председатель горисполкома А. А. Буб рассказал о некоторых итогах обсуждения опубликованного доклада в трудовых коллективах, среди избирателей, о тех замечаниях и предложениях, которые поступили в исполком в канун сессии.

Затем начались прения. В них приняли участие депутаты Л. В. Крылов — электромонтажник МСУ-76, В. А. Герасимович — начальник политчасти городского управ-

вления внутренних дел, М. Р. Барсукова — первый секретарь Юго-Западного райкома КПСС, В. Т. Касьянова — заведующая отделом по труду горисполкома, Е. И. Соловьева — заместитель директора СПТУ-36, В. Н. Семенов — директор цементно-горного комбината, Б. Ф. Кондратьев — председатель комитета по физкультуре и спорту горисполкома, С. Я. Шумилова — директор Дворца бракосочетаний, Д. М. Васильковская — заведующая горторготделом, Г. Н. Аксентьев — заведующий отделом по распределению жилья, А. Е. Худяков — первый секретарь городского комитета партии.

По обсуждаемому вопросу принято развернутое решение.

По докладу председателя мандатной комиссии Ю. В. Бурцева сессия признала полномочия вновь избранных депутатов, обсудила доклад В. К. Чернова о ходе выполнения решений второй сессии Совета, отчет постоянной комиссии по промышленности и товарам народного потребления.

Сессия обсудила план мероприятий по критическим замечаниям и предложениям депутатов, высказанным на II сессии Совета.

Был рассмотрен ряд других вопросов.

ЗАПОРОЖЬЕ. По новым адресам начали выполнять рейсы водители большегрузных автомобилей областной оптово-розничной конторы «Укрторгстройматериалы». Ее коллектив, ранее обслуживавший только горожан, по своей инициативе стал обеспечивать стройматериалами и сельских индивидуальных застройщиков. По договорам им доставляют кирпич, бутовый камень, бетонные и стальные изделия, кровлю, известковый раствор, песок. Продажа стройматериалов увеличилась за последнее время втрое.

СВЕРДЛОВСК. Среди готовой к полевым работам техники в колхозе имени Ильича появилась машина необычной конструкции — выравнитель почвы, он изготовлен специалистами хозяйства по чертежам коллег из кооператива «Будователь» Западно-Чешской области ЧССР. Агрегат за один проход выравнивает почву, срезает неровности и производит боронование. В нынешней пятилетке в Свердловской области, связанной узами дружбы с Западной Чехией, десятки коллективов переходят на прямое научно-техническое сотрудничество.

ПО СТРАНЕ

КУУСАЛУ (Эстонская ССР). Специалисты и ученые Эстонии и Белоруссии совместно наладили производство эффективных белковых добавок в корм скоту, значительно повышающих продуктивность животных. Проверка в колхозе «Куусалу» биопрепарата из сыворотки — отхода сыроварения показала: среднесуточные привесы животных составили почти 600 граммов. Биодобавки по производству витаминной добавки создаются сейчас в Лявве и Азербайджане, в ряде областей Российской Федерации.

КАУНАС (Литовская ССР). Строителям Эстонии, Украины и Таджикистана, перенимающим опыт литовских коллег в монолитном домостроении, предназначена модульная опалубка, ее серийное производство начато на экспериментальном механическом заводе «Статибинникас». Новинка позволит повысить темпы возведения домов, разнообразить архитектурное решение проектов, сэкономить металл.

НЕФТЕЗАВОДСК (Чарджоуская область). Первый Дворец культуры открылся в этом молодом индустриальном поселке на востоке Туркменистана, его застройка ведется комплексно. Среди песчаных барханов вырос крупный жилой массив на 10 тысяч человек, в котором три детских комбината, школа, поликлиника, создается зона отдыха на искусственном озере близ поселка.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 марта в актовом зале ДПП состоится очередная пленум ГК КПСС с повесткой дня «О задачах городской партийной организации по реализации решений январского (1987 г.) Пленума ЦК КПСС». Начало в 9.00. Бюро ГК КПСС.

ИДЕТ ВАХТА МИРА

ОСОБО ОТЛИЧИЛИСЬ

Организованно прошел субботник в Фонд мира в третьем строительно-монтажном управлении. В период подготовки на участках состоялись рабочие собрания; шефы над бригадами провели беседы о традиции строителей выступить первыми по городу с почином — отработать субботник в Фонд мира, о ежегодном вкладе на благо мира.

На 6 тысяч рублей выполнили в этот день строительно-монтажные работы труженики СМУ-3. В Фонд мира перечислено 1320 рублей и 800 — по подписным листам.

Высокой производительностью отметили этот день бригады плотников-бетонщиков В. А. Ковгана, В. И. Казюлина, отделочников Л. И. Толстопятовой, Г. М. Мудровой и других. В числе особо отличившихся были плотники-бетонщики С. И. Цвиркун, Ю. С. Смирнов, занятые на строительстве причала предприятия нерудных материалов; В. Г. Марченко — объект нормальных пропиловых спиртов, А. В. Малых и монтажник В. Ф. Поляшук — комплекс масел, С. А. Малыгин и В. И. Миргородский — эстакады НПЗ, отделочники О. А. Ромашова и В. П. Гайко — объекты нефтехимии.

Л. КУЛИКОВА.

В ЧИСЛЕ ПЕРВЫХ

Одним из первых на нефтеперерабатывающем заводе на трудовую вахту мира встал коллектив цеха 3-16.

Этому событию предшествовала подготовительная работа. Активисты профсоюза и комсомола вместе с коммунистами разъяснили рабочим, почему так медленно продвигается дело мира, кто и как препятствует развитию советских инициатив, направленных на уменьшение опасности возникновения ядерной войны. «Мир надо крепить, за мир надо бороться!» — так говорили те, кто выступил на организационном собрании.

В итоге в Фонд мира перечислена одна тысяча 307 рублей. Это дневной заработок всех членов цехового коллектива.

В. КАРЮКИН,
старший оператор установки каталитического крекинга
НПЗ.

ЗНАКИ ВЕТЕРАНОВ

В Ангарске проживает восемь ветеранов 26-й гвардейской Восточно-Сибирской Городской стрелковой дивизии (бывшей 93-й стрелковой), у нее славный путь. За героические подвиги на полях сражений в годы Великой Отечественной войны знамя части украшают три боевых ордена. Дивизия дала Родине двенадцать Героев Советского Союза; в их числе славный сын Ленинского комсомола Юрий Смирнов.

Фронтвики ведут большую военно-патриотическую работу: они частые гости города,

СПТУ, молодежных общежитий.

В Ангарске организована группа ветеранов дивизии, руководителем избран гвардии капитан запаса Васюнькин Виктор Петрович. Его домашний телефон: 3-67-96.

Группа поддерживает связь с московским советом ветеранов дивизии.

На днях состоялась встреча ветеранов. Представитель Ангарского городского совета ветеранов войны и труда А. Т. Васюнькина вручила награжденные знаки бывшим воинам 11-й гвардейской армии, в состав которой входила наша дивизия. Ветеранам также вручены памятные сувениры в честь 50-летия образования нашей части.

М. АЛАШКЕВИЧ,
ветеран дивизии.



Профессию аппаратчика технологических установок Галина Сергеевна Шукунова освоила четверть века назад. Сейчас она классный специалист, передовик смены 46 цеха коксоголового завода. Свой опыт и мастерство передает молодым рабочим.

На снимке: Г. С. Шукунова.

Фото И. АМОСОВА.

НЕТ КОНТРОЛЯ

♦ СТАВКА НА КАЧЕСТВО

Своему зарубежному заказчику «Китойлес» отправляет пакет пиломатериалов — комар носа не подточит по качеству. А потребителю на внутреннем рынке единый транспортный пакет, то есть подобранные по сорту, по качеству пиломатериалы (пакет увязывают, спрессовывают), не создается. В цех погрузки поступает пересортица. Заказывает клиент, например откуда-нибудь из степной зоны страны, сороковку, а ему навалом приходит вагон с широким ассортиментом, вплоть до досок, пригодных лишь для топки.

В течение 1986 года «Китойлес» систематически производил отгрузку лесопроизводства с недостатками. Госарбитраж предъявил 39 исков, связанных с необеспечением сохранности, недостачей и плохим качеством лесоматериала. Общая сумма исков 82 тысячи рублей. Исковые требования признаны обоснованными на сумму 38,2 тысячи.

Причину исков выясняли народные контролеры Центрального района и «Китойлеса». Выяснили, что это из-за нарушения отправителем требований технических условий загрузки вагонов. Бывает, что грузоотправитель занижает кубатуру, сортность. В результате это приводит к нерациональному использованию подвижного состава, излишней оплате погрузочных работ, искажению отчетности о реализованной продукции.

Было бы неверно валить всю вину на плечи начальника цеха погрузки Г. Самохвалова. Дело в том, что существующая спортилощадка не обеспечивает весь объем требований ГОСТа по сортировке, облагораживанию и упаковке продукции. Поэтому и отступления от технологии имеют место, что ведет к увеличению отходов. К счастью, есть в объединении установка по их переработке на щепу. Но это же не выход из положения. На щепу можно отправлять более низкого качества древесину.

Есть нарекания и в адрес ОТК «Китойлеса». Уж очень никакая организация контроля за отгрузкой пиломатериала. Откровенно говоря, вовсе никадушный контроль за отправками на внутренний рынок. Трудно придется объединению при организации там вневедомственного контроля.

На заседании районного комитета народного контроля отмечалось, что в прошлом году за выпуск и отправку не доброкачественной продукции с виновных должностных лиц взыскано 1308 рублей. Поэтому в этом году главному инженеру объединения В. Зайцеву предложено решить, наконец, вопросы сортировки и пакетирования, а ОТК усилить контроль за качеством отправляемого пиломатериала.

О. ТЮМЕНЕВ.

Кадры: время и требования

ПОЛЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ИНЖЕНЕРА

АЛЕКСАНДР ВЛАДИМИРОВИЧ БРЯНСКИЙ, ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ПЕРВОГО УЧАСТКА СМУ-2 «ЛУЧШИЙ МОЛОДОЙ РАЦИОНАЛИЗАТОР АНГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА».

Когда сравнивалась работа главных инженеров участков СМУ-2 на объектах, чашу сов перетягивал первый участок. Здесь, по словам главного инженера СМУ Александра Васильевича Сеичева, лучше организации производства и его культура: проследивается почерк Александра Владимировича Брянского. Работу свою он строит грамотно, технически обоснованно. Для него характерен поиск наиболее оптимального технического решения, наиболее эффективно, способствующего ускорению сроков строительства.

Первый участок СМУ — первый и по числу подаваемых и внедряемых предложений. Главный инженер участка подает предложения, которые, кстати, внедряются все, в соавторстве с начальником участка Николаем Николаевичем Обуховым, инженером ПТО Григорием Ивановичем Шевелевым, бывшим начальником ПТО Валерием Сергеевичем Стреловым.

Трудно назвать все, за что отвечает Брянский на участке. Он ответственен за правильное ведение работ в соответствии с технологией, согласно проработанному проекту, за качество работ и ведение документации, оценки ее, обеспечение контроля за соб-

людением безопасных условий производства. Бывают отступления от проекта, многое меняется по ходу работ. За всем этим осуществляет техническое руководство главный инженер. Он должен обеспечить тщательную проработку проектно-сметной документации и размещение заказов, дать а производственно-технический отдел замечания, заявку на оформление заказов, довести все до исполнителя — прораба. Затем надо заказать технологические документы, проекты производства работ, механизмы. Есть заказы — начинается организация работ непосредственно на объекте.

Начинал Александр Владимирович мастером после окон-

чания политехнического института. Строился комплекс аммиака: здесь он стал прорабом. Шла сдача под монтаж, выплывали проектные неувязки.

«Натаскивали» молодого выпускника в ту пору старший прораб Геннадий Иванович Шалыгин, прораб Павел Николаевич Шаповалов, главный инженер участка Василий Фролович Мишенев, начальник участка Анатолий Александрович Борисов. А уж когда перешел инженером по технике безопасности в СМУ, которая, по выражению Александра Владимировича, учит относиться к себе с уважением, Геннадий Александрович Лавров — заместитель главного инженера СМУ — научил писать замечания к сметам, работать с чертежами и проектно-сметной документацией. На учитель повезло, да и надо сказать: ученик был прилежный, старательный, исполнительный, вдумчивый. Все ему хотелось попробовать, все узнать.

Рационализацией стал заниматься, когда работал инженером по технике безопасности. Ознакомившись с чертежами, изменил конструкцию эстакады, что сократило применение

ручного труда. Вместе с Г. А. Лавровым «выпрямили» эстакаду, чертежами предусмотренную Г-образной. А когда два года назад пришел главным инженером на участок, кой-какой опыт в рационализации уже был.

Поле деятельности для рационализации оказалось большим. Участок ведет строительство АЗХР. Проектные чертежи поступают некачественные, вот и думай, где и что можно изменить для ускорения строительства.

Были внедрены несколько предложений, которые Александр Владимирович разработал совместно с Николаем Николаевичем Обуховым. В основном они предусматривают изменение конструкций. Но придумать оптимальное решение — это еще не все. Нужно доказать, что такой вариант возможен, технически обоснован.

И так каждый день — в постоянном поиске. Но ведь без него и немисливо сегодня настоящий инженер, стремящийся работать творчески.

Л. МУТИНА,
корр. газеты «Ангарский строитель».

ЭФФЕКТ РЕКОНСТРУКЦИИ

КАКИМ БЫТЬ КОТЛУ?

Экономисты ТЭЦ-10 подсчитали: в «красную субботу» на сэкономленном топливе будет выработано 300 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Цех централизованного ремонта наметил на этот день план капитального ремонта тепло-механического оборудования. Через несколько дней о своих планах на «красную субботу» будут докладывать и коллективы других цехов.

Для чего? Почему? Ответы на подобные вопросы (применительно к любой работе, что здесь выполняется), словно линии магнитного поля к своему полюсу, выходят к главному: к предстоящей реконструкции тепловой электростанции. В дни подготовки к субботнику и ленинскому ударному месячнику о техническом перевооружении ТЭЦ, самом крупном по объему за всю историю Ангарска, говорят все: от слесарей и машинистов до главного инженера и директора.

Но это не только разговор о том, что для нашего города жизненно необходимым стало увеличение мощностей станции. Без дополнительной выработки тепла не выполнить программу жилищного строительства, из-за дефицита электроэнергии обострятся многие проблемы промышленного производства. На ТЭЦ специалисты горячо спорят: то ли монтировать котлы со сжиганием топлива в низкотемпературном вихре, то ли предпочесть котлы с пылеприготовительными системами. В любом случае замена турбин вызывает необходимость повышения мощности котлоагрегатов.

Первые котлы менее экономичны: у них недостаточно рационален расход топлива. Зато в топках таких котлов можно сжигать низкокачественные бурые угли, зато при наличии таких котлов тепло-вырабатывающее оборудование станции легко будет, как здесь говорят, перенести повышенные, бесшлаковые нагрузки. Те, кто ратует за монтаж котлов с пылеприготовительными системами, приводят немаловажный аргумент: размоленное до пылевого состояния топливо лучше сгорает, следовательно, эти котлы более экономичны. Их оппоненты резонно возражают: для государства много дороже, чем потеря топ-

лива, обойдется недостаток тепла на предприятиях и недовыработка продукции по этой причине.

Считают, что идея сооружения котлов с пылеприготовлением так же постепенно изживает, как когда-то изжила себя идея сооружения кораблей с громоздкой бронепанелью. Нужен переход к принципиально новому. Так сказал кандидат технических наук, начальник цеха наладки ТЭЦ-10 Владимир Васильевич Воронков. В научно-технической периодике резкой критике подвергнуто неудовлетворительное качество котла на Березовской ГРЭС, сооружаемого по старому методу. Высота этого котла по хребтовой балке равна ста метрам. Профессор Померанцев в шутку назвал этот агрегат Исаакievским собором котлостроения.

На ТЭЦ-10 действуют восемь энерговырабатывающих блоков, на котле одного из блоков сжигание топлива происходит в низкотемпературном вихре (НТВ). Остальные котлы оснащены пылеприготовительными системами.

Считается, что у котлов с пылеприготовительными системами трудно обеспечить совершенно безопасную работу взрывных клапанов. Обращает внимание на себя и тот факт, что по сравнению с котлами старой конструкции системы НТВ более безвредны для биосферы: в выбросе меньше пыли и газов. Подсчитано: выбросов окислов азота и двуокиси серы здесь меньше примерно на 30 процентов.

Людам, далеким от тепло-энергетической специфики, наверное, думается, будто спористо и с вдохновенным можно говорить только на дискуссионных кинофильмах. На ТЭЦ-10 работает коллектив технически одаренных инженеров. В горячих диспутах и спорах здесь воодушевленно, словно цитатами, оперируют длинными формулами и математическими выводами, бухгалтерскими подсчетами и прогнозами экономистов. Представитель Ленинградского политехнического института, именно в этом вузе родилась идея создания новых котлов, напомнил: вот-вот наступит крайний срок, пора прийти к единому мнению.

Нелишне, чтобы по столь важному вопросу высказались коллеги и с других ТЭЦ города. Ведь все тепловые станции — компоненты одной энергосистемы! Наверняка способны высказать значительные соображения по существу дела и руководители предприятий, которые в перспективе рассчитывают на увеличение мощностей ТЭЦ-10.

И. БРЮХАНОВ.

О КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРБИТА

СЕЙЧАС УЖЕ ТРУДНО в деталях восстановить, сам ли Белянин принес заявление, секретарь ли забрал — прошло уже больше трех лет. Не помнит, кто и когда сказал ему о том, что просьба удовлетворена и из комсомола его исключили. Не до того тогда было, по правде говоря.

СИТУАЦИЯ

Складывалось у Виктора, молодого специалиста, поначалу все как-то неудачно: приехал по распределению в Ангарск, на завод полимеров, полон, как говорится, надежд, а тут такие мытарства начались — квартиры нет, ютится бог знает где с женой и маленьким ребенком, в ясли никак не мог дочку устроить... И когда подошел к нему на работе комсорг, которого Виктор раньше и в глаза не видел, и сказал, что-де взносы надо платить — за полтора года задолженность — так и полыхнула обида. Вспомнили, значит, про задолженность, а как он тут крутился все это время, никого не касалось. Тут и родилось заявление с просьбой исключить из комсомола.

Что было, то было. И кажется, бывшем поросло. Во всяком случае, на служебной карьере Белянина никак тот факт исключения из комсомола не отразился. Довольно скоро назначили его бригадиром, а затем начальником участка. Стал он руководителем молодежного коллектива. А недавно квартиру получил.

В комитете комсомола, когда узнали об этом, кое-кто осуждающе покачал головой. Вспомнили, что был когда-то Белянин в рядах ВЛКСМ, да и сейчас еще комсомольского возраста, прикинули всю его быструю карьеру и тихонько ахнули — вот так и считаются с нами, вот вам и авторитет комсомола.

Впрочем, мне секретарь бывший — Светлана Потапова — нынешний — Ольга Борясенко — разъяснили, что случай с Беляниным надо рассматривать не просто как случай, а как ситуацию.

А ситуация такова: рядом с Виктором работает другой начальник участка — С. Смирнов, тоже бывший комсомолец. По собственному желанию ушел И. Фейлер, слесарь 6-го, самого высокого разряда КИП. Совсем недавно, ничуть не смущаясь, принесла заяв-

ление с просьбой исключить С. Большешапова, работник цеха 124-125. Руководящей должности, она, правда, не занимает. Но захочет — препятствий к этому не будет. А вообще на заводе, по словам Людмилы Барботько, члена бюро ВЛКСМ, немало бывших комсомольцев, весьма и весьма прилично устро-

на заводской турбазе, над которой комсомольцы взяли шефство, и совместный отдых, и участие в МЖК. Комитет комсомола стал ориентироваться в своей работе прежде всего на конкретные дела. И потому нашел отклик у молодежи. Недавно ребята сами предложили секретарю оборудовать закрывшуюся на ремонт столовую. И чтобы по последнему слову техники. Самостоятельно проект отыскали, ключ бросили по цехам. Желаящих нашлось много...

Недостатков, конечно, еще хватает. Положительные примеры даже фон благополучного не создают. Так лишь, первые ростки. Но к комсомолу потянулись — это, наверное, главное. Все заявления с просьбой исключить были удовлетворены. После долгих разговоров, уговоров, доверительных бесед.

По правде сказать, комсомольский балласт виден сразу. Он пятаки из всех сил, упирается, даже если его за уши тянут в интересные дела. Или высокомерничает, снисходительно приговаривая — мол, вы, ребята, посуетитесь, все равно у вас ничего не выйдет. И редко, как правило, предлагают что-то взамен. Когда в том, что балласта этого в комсомоле очень и очень немало.

Причин появления балласта несколько. Одна из них — формализованная до предела работа многих комитетов, до недавнего времени с блеском превращавших любое дело в скучную трескотню, плодивших в основном число бумаг и мероприятий для «галочки». Прорыв из этого предела — конкретные дела, на заводе полимеров они уже имеются. Сейчас в комсомольских цеховых организациях завода идет обсуждение проекта Устава ВЛКСМ. Предлагают в основном кандидатский стаж вводить и с 16 лет принимать — многие понимают насущную необходимость изменений в порядке приема в ряды ВЛКСМ. Но ведь только приемом всех проблем не решишь.

В проекте Устава закрепляется право «широкой инициативы» комсомола во всех делах, связанных с работой, учебной, досугом молодежи. Но право надо уметь использовать. Отстоять свое мнение, убедить — тоже мужество требуется. А хватят ли его у тех, кто привык лишь пережевывать набивший оскомину, глупый вопрос «А что он может, комсомолец?»

А. КОКОУРОВА.

20 МИНУТ на легковой машине — и мы в центре поселка Юго-Восточный. Вышли возле клуба, прошли метров 200 в сторону от главной улицы — и оказались у школьной оградой. Визит в школу запланирован, но об этом потом. Сначала откроем дверь в низенькое, неказистое с виду здание напротив, через дорогу.

В КОНЦЕ прошлого года пришло в редакцию письмо, подписанное: «молодежь поселка», которая жаловалась на то, что скучно жить в поселке, нечем заняться в свободное время, в клубе, кроме кино и танцев, ничего не бывает.

Позднее, при более близком знакомстве с жизнью поселка, стало понятно, кто скрывался за анонимной подписью «молодежь». Очень своеобразно здесь складывается быт и досуг молодежи, которая очень четко делится на две половины: одна живет так, что продохнуть, как говорится, некогда, другая от безделья мается.

Еще по осени впервые услышала о Сергее Гладких, который в Юго-Восточном сплотил вокруг себя всех ребят поселка, увлек их идеей организовать свой спортивный клуб. Сделала пометку в блокноте, чтобы не забыть и при первом удобном случае побывать в поселке. Случай подвернулся лишь через полгода.

СЕРГЕЮ ГЛАДКИХ и его друзьям, по их собственному выражению, повезло с самого детства. Во-первых, в их поселке жили братья Гареевы, старший из которых, Халим, в 60-е годы стал чемпионом мира по самбо. Может поэтому все мальчишки прямо-таки помешались на спорте. Но самое главное, в поселке жил и Виктор Агаптов, который стал первым их тренером. Тренировки сначала проходили в школе, а потом они всей толпой ездил в СК «Ангара», где занимались в то время Агаптов и Гареев.

Тогда поселковые команды держали первенство по городу по футболу и по хоккею. Прямо за зданием клуба было огромное футбольное поле, которое потом, неизвестно по чьему разрешению, раскопали под картофельное поле. Теперь футболистам приходится ходить за полтора километра на тренировки.

Немало мальчишек, набегавшись и напрыгавшись в детстве, с годами остывают, степенеют, считают несолидным бегать за мячом. Для ребят, о которых сегодня рассказ, спорт стал вторым «я». Прошли годы, у них уже семьи и маленькие дети, у каждого своя работа, а они по-прежнему все свободное время отдают спорту. И теперь сами, как прежде Агаптов и

Гареев, передают нынешним мальчишкам то, что когда-то впитывали: без физических упражнений, без упорного труда нет человека.

Потом появилась идея создать в поселке свой спортивный клуб. Его горячо поддержали друзья: Вадим Востоплец, Александр Купальный, Виктор Бу-

Долго обивали порог ЖЭКа-6, пока дали под клуб две комнаты в общежитии. Мало, конечно, но для начала и это хорошо. Трудились все, и младшие, и старшие, чтобы превратить комнаты в подобие спортивных залов. Сделали. Не успели порадоваться — отобрали помещение. Снова многодневные хождения.

Наконец, пожарники отдали им здание. Помещение в таком состоянии, что и назвать-то его таковым нельзя было. Вот где вырвали энтузиазм и молодость! Снова выскребли грязь и мусор, отремонтировали собственными си-

В ТОТ ДЕНЬ, когда приехала в Юго-Восточный, сначала состоялась беседа с директором школы Антониной Ивановой Бухаровой. Начала со школы, потому что именно она должна быть центром воспитательной работы с детьми и подростками в поселке. Но оказалось, что говорить, собственно, не о чем. Антонина Ивановна на все вопросы только и смогла ответить: «Я иногда хожу в клуб (а там потом уточнили: один раз всего и заходила директор, а из учителей ни один). Помощь школа не оказывает, потому что

на, цель которого — рассказать о буднях Советской Армии. Те, кто внимательно следит за редакцией Центрального телевидения «Служу Советскому Союзу!», могли встретиться с ним на телеэкране.

Он стремился в Афганистан, хотел быть там, в самом пекле. Обрадовался, когда прошел в части слух, что их отправят в Афганистан. Но слух оказался лишь слухом. Говорит он об этом с сожалением и сейчас.

Вот такой он, Сергей Гладких, в мирной жизни водитель, хороший сын и семьянин. Очень добрый человек и надежный товарищ. От природы организатор и лидер. Кумир поселковых мальчишек.

Немало интересного о военных и трудовых буднях, думаю, мог рассказать и Вадим Востоплец, отслуживший срочную в танковых частях, овладевший «на гражданке» огненной профессией сварщика.

Александр Купальный — инспектор ГАИ, а еще и конструктор-самоучка. Он, правда, скромно говорит, что увлекается реставрацией старой техники. Реставратор или конструктор — суть не в названии. В поисках выброшенных, никому не нужных мотоциклов, он ездит по всей области. Находит их под заборами — за десятку-другую любой хозяин с удовольствием прощается с этим металлоломом. А для Сашки чем старше машина, тем лучше. Особенно интересует техника 40-х годов, у этих машин двигатель экономичнее. Его модели не хуже заводских. Обеспечил транспортом и себя, и друзей, поэтому нет для них проблем выбрать всем вместе на охоту, за ягодами или грибами. Правда, больше они любят лыжные походы и пробеги на велосипедах. С наступлением лета планируют такие велопробеги на Байкал с мальчишками.

ОНИ почти одногодки — им подвигается к 30-ти. Они одной закалки и закваски. Школу мужания и становления прошли в армии. Там научились особенно ощущать ценность времени. Не абстрактно. А каждой минуты, секунды. Именно там жизнь их набрала скорость, которая так необходима сегодня каждому.

Официально их клуб родился 6 января 1987 года. Они решили назвать его «Энтузиаст». В этом коротком слове их характер, твердый, решительный. Их жизненное кредо: думать как можно меньше о себе. Их совесть, подсказывающая: все, что касается детей, подростков, должно быть серьезно и честно.

Н. БАРМАНОВА

ЭНТУЗИАСТЫ

лмов, Владимир Богачев, Федор Гареев (младший брат чемпиона), Александр Павловцев.

Но идея — одно. А воплотить ее в жизнь — это совсем другое. Требовалось помещение, оборудование. Они готовы были сделать все сами. Опята им в этом не занимать — во дворе родительского дома Сергея — настоящая спортивная площадка, где тренируются до сих пор все мальчишки.

Кстати, это еще одно счастливое обстоятельство в жизни поселковых ребят, да и девчат — тоже. Сколько в этом доме и в этом дворе собралось и малых, и старых, расскажет любой. Тут и музыка, и танцы, и спортивные состязания. Глава семейства — Владимир Александрович, многие годы отработавший в УЭС АУС кочегаром и слесарем, имеет золотые руки, по выражению Вадима: «Чего только для нас не мастерил бывало...» Удивительно, но не уставала от ребячьей суеты и колготки и Тамара Георгиевна, во всяком случае не было такого, чтобы она рассердилась на кого-то, запретила что-то. Оттого, наверно, не только собственных двое сыновей росли и добрыми, и самостоятельными, и трудолюбивыми. Влияния Гладких-старших хватало на всех, кто собирался в их двор.

Здесь Сережа и его друзья занимались и после армии. Их мужская дружба не распалась с появлением семей. У таких людей, видно, и жены под стать им. И Светлана, жена Сергея, и Оля, жена Вадима, да и все остальные молодые женщины, поддерживают во всем своих мужей. Оттого, думается, и удается им, несмотря на трудности, добиваться намеченной цели.

лами, оборудовали. И тут пожарникам помещение понадобилось самим. Выгнали, и все тут: занимайтесь, где хотите!..

СПЕЦИАЛЬНО так подробно останавливаю внимание на этом факте. Потому что очень часто приходится сталкиваться с тем, когда подростки, молодежь в поисках развлечения совершают правонарушения и преступления. Нет у них таких вот старших товарищей, за которыми бы они, как говорят, в огонь и воду.

И только когда случится беда, ищем виновных. Киваем на школу: недоработывают, упускают. А та, в свою очередь, тоже жалуется: шефы в стороне, тренеров нет. И за всем этим упускается из виду, что жинут рядом люди — не педагоги, не воспитатели, не наставники — рабочие парни, молодые мужчины, готовые взвалить на свои плечи обязанности всех выше упомянутых воспитателей. Так ведь не умеем (или не хотим?) поддержать, помочь сразу.

Хорошо, что не упали духом энтузиасты. Их гонят, а они опять идут. Сколько километров в ЖЭК исходили, не подчитать. А там сегодня один начальник, а завтра — другой. Тот, что пообещал, уже не работает, а новый еще не «в курсе».

Были опасения у Татьяны Инокентьевны Чистодворовой, бывшего главного инженера, а теперь начальника ЖЭКа-6, когда решила отдать под клуб помещение. Боялась: вдруг озоровать мальчишки начнут. Теперь спокойно на за всех, видит: доброе дело делается. С пониманием отнеслись к энтузиастам и в ЖКУ АУС. И только школа, которая находится ближе всех — метрах в 30, — редкий гость в клубе.

не просят». А в клубе потом рассказали, как обратились к директору с просьбой выделить ребят на постройку горки возле клуба. Антонина Ивановна сначала пообещала, а потом вдруг потребовала бумагу с разрешением от горисполкома (?), и ребят не отпустила. Но горку, огромную, для всего поселка, построили.

Уже после нашего визита, сообщили мне, директор школы пришла в клуб и поинтересовалась, чем помочь. Таким образом они получили спортивные маты на пол. Думается, должна сюда дорожку протоптать и молодой преподаватель физкультуры Надежда Владимировна Аврамчук. Тем более, что девочек пока в клубе мало, а как раз они-то и мучаются от безделья.

Сейчас в помещении полным ходом идут работы. А надо заметить, что все-все, от гвоздя до электропроводки, делают энтузиасты сами.

Меня водили по всему помещению. Тут же ходили и гости из поселка Шеститысячник — приехали перенимать опыт.

Опыт, действительно, заслуживает внимания, ибо вновь и вновь подтверждает он истину, которую устали повторять на всех уровнях, с разных трибун: мальчишкам нужны мужчины, их авторитет, их физическая сила. И их биография.

НЕ ЗНАЮ, что известно пацанам о Сергее Гладких. Выпускник ПТУ, он попал на службу в десантные войска, в разведроту. В памяти остались тяжелейшие горные переходы, где особенно пригодилась спортивная подготовка дома, прыжки с парашютом, агитход по селам Узбекиста-

СПЕЦДРУЖИНА НА ВОДЕ

В прошлом году городским штабом ДНД было принято решение о создании специализированной дружины по безопасности на воде. В нее вошли передовые рабочие, инженерно-технические работники и служащие. Все в основном судоводители-любители. Тщательный отбор в спецдружину способствовал определенному положительному успеху в работе. Проведено 44 рейда. Задержано 240 человек, которые допустили нарушения правил поведения на воде. Четверо из них находились в петрехево состоянии. На 16 человек были составлены протоколы и переданы в ГИМС для принятия мер административного характера.

Дружинники проверяли у судоводителей-любителей перед выходом в плананье исправность и комплектность оснащения судна спасательными и противопожарными средствами, чтобы при выходе на водоем одевали на себя и пассажиров спасательные жилеты. Число несчастных случаев с

судоводителями и их пассажирами резко сократилось.

Хочется отметить хорошую, добросовестную работу дружинников Юрия Васильевича Гузенко, работника городского узла связи, Александра Петровича Зверева, работника НПЗ, Бориса Петровича Ковалевского, пенсионера, и многих других.

Но имелись и недостатки. Не очень четким было руководство дружинниками со стороны Г. В. Чижевского. Допускались срывы дежурств, недостаточно проводилось профилактической работы среди отдыхающих у воды граждан. В этом году намечено резко увеличить число дружинников, расширить профилактический район патрулирования.

Известно, что все водоемы, используемые для производственных нужд и отдыха горожан, решением исполкома Совета народных депутатов закреплены за предприятиями и организациями. Администрации этих предприятий и организаций несут ответственность за

безопасность людей и обязаны выставить в летний купальный сезон ведомственные и общественные спасательные посты, а также создать спецдружину по безопасности на воде.

В охране жизни людей на воде должны принять активное участие государственные органы: УВД, УКХ, учреждения здравоохранения, народного и профессионально-технического образования, общественные организации.

В. МАЛИНИН,
член общественной комиссии по безопасности на воде при Ангарском горисполкоме.

О ПОСЛЕ КРИТИКИ

«ГРУЗЫ ЕСТЬ»

На публикацию «Грузы есть» (30 января 1987 года) сообщают. Задержка с погрузкой вагонов связана с получением неудовлетворительного анализа по качеству готового продукта и повторным отбором проб.

Чтобы не повторить подобную ситуацию, необходимо внедрить более гибкую систему подачи вагонов на производство.

Руководством завода принят ряд мер по более эффективному использованию вагонов на

подъездных путях. Назначен ответственный работник за работу железнодорожного транспорта (погрузка, выгрузка), приобретены погрузочные механизмы. Головной группой НК завода вопрос по снижению простоев подвижного состава поставлен на контроль.

В. КУЗИН,
директор завода БВК.



Народный ансамбль танца «Школьные годы» из ДК нефтехимиков нуждается в особой рекламе. Он выступал на сценах городов нашей страны и за рубежом.
На снимке: занятия в младшей группе ведет И. В. Андреева.
Фото И. АМОСОВА.

КСК приглашает

ДК НЕФТЕХИМИКОВ

28 марта
КВН между комсомольско-молодежным коллективом стройки (коллектив Е. Грабаря) и производственным объединением «Ангарскнефтеоргсинтез» (коллектив С. Элли), театральные залы — 18.00.

29 марта
Клуб друзей кино «Ракурс». Кинофильм «Плюмбум, или Опасная игра». Просмотр и обсуждение, малый зал — 18.00.
«Весна идет, весне дорогу» — вечер для людей среднего и старшего возраста, театральные залы — 19.00.

31 марта
«Дело, которому мы служим» — конкурсный вечер УВК, ОСВ и УЭС, посвященный 70-летию Октября, театральные залы — 18.00.

1 апреля
КВН между командами объединений «Ангарскнефтеоргсинтез» и

«Химпром» (Усолье-Сибирское), театральные залы — 19.00.

2 апреля
Конкурсный вечер завода катализаторов и опытных установок, театральные залы — 18.30.

3 апреля
«За кулисами смеха». Встреча с московскими писателями-сатириками, театральные залы — 18.30, 21.00.

ДК «ЭНЕРГЕТИК».
29 марта
Клуб выходного дня родителей с детьми — 13.00.

30 марта
Открытие недели книги. Встреча с писателями — 11.00.

31 марта
Политический лекторий для старшеклассников «Мир вокруг нас» — 15.00.

ДК «СТРОИТЕЛЬ»
28 марта
Закрытие недели искусств для детей и юношества. Большой концерт — 12.00.

29 марта
Кукольный спектакль ДК «Строитель» — «Дикие гитары» — 12.00.

1 апреля
Заседание клуба «Вдохновение». Тема: «Юморина», кафе ДК — 19.00.

2 апреля
Лекторий для старшеклассников «Я и закон» — 18.00.

ДК «ЗОДЧИЙ»
28 марта
«Старты надежд» — спортивные состязания — 11.00.

СПОРТ
Спортивный клуб «АНГАРА»
28 марта
Первенство КФК объединения по настольному теннису — 10.00.

29 марта
Первенство по настольному теннису среди общежитий нефтехимиков — 10.00.

Вторник — 20.30, четверг — 19.00, работает клуб альпинистов.

Стадион СК «АНГАРА»
Понедельник, среда, пятница работают группы здоровья — 18.30.

Вторник, четверг — 19.00, суббота — 8.00 работает клуб любителей бега.

ДК «СОВРЕМЕНИК»
27 марта
В дни весенних каникул. Неделя искусств для детей. Встреча с кукольным театром интерната № 7, театральные залы — 12.00.

Б. Васильев. «Завтра была война». Спектакль народного театра «Факел» в постановке выпускницы ВСГИК. Новое помещение народного театра «Факел» по улице Фестивальной, 15 — 19.00.

28 марта
Очередное заседание клуба ветеранов, комната 30 — 15.00.

Обряд имянаречения. Комплекс гостиничного хозяйства (219-й квартал), актовый зал — 13.00.

Конкурсный тематический вечер, посвященный 70-летию Великого Октября, театральные залы — 18.00.

29 марта
Клуб филателистов, комната 30 — 11.00.

Праздник-обряд имянаречения — театральные залы — 15.00.

Клуб выходного дня Праздник «Спорт, спорт, спорт!», театральные залы — 12.00.

Безалкогольный вечер-тест. Комплекс гостиничного хозяйства (219-й квартал) — 17.00.

31 марта
Заседание клуба «Бабр» — 18.00.

Закрытие недели детского творчества. Выступление агитбригады «Эврика», театральные залы — 12.00.

Кинотеатр «ГРЕНАДА»
27 марта
Книжная неделя. Выступление работников библиотеки имени Гайдара — 12.00, 14.00.

30-31 марта
Творческий портрет Татьяны Аксюты. Кинофильм «Сказка странствий» — 12.00, 14.00.

Дом пионеров и школьников Юго-Западного района
29 марта
Праздник книги. Книжный базар — 12.00.

31 марта
Закрытие недели детского творчества. Детский утренник — 14.00.

ПОСТ ГАИ

Дорога и дети

В феврале каждое второе дорожно-транспортное происшествие совершено с участием детей. Один ребенок погиб, четверо ранено. И такое тревожное положение сложилось отнюдь не случайно.

Могут ли родители привить ребенку знания и умения безопасного поведения на улице, если сами в присутствии детей пренебрежительно относятся к обязанностям пешеходов или пассажиров? Знаний одной лишь теории для детей далеко не достаточно, им необходимо привить навыки и умения правильно ориентироваться и поступать в различных дорожных ситуациях.

А для этого нужно использовать каждую минуту пребывания на улице с ребенком.

Например, ребенок знает, что на красный сигнал светофора переходить улицу нельзя, а взрослые идут...

К трагическим последствиям приводит и отсутствие контроля за детьми во время пребывания их на улице. Имел место такой случай. Бабушка отправила в магазин восьмилетнюю внучку, ее сбил автомобиль, и девочка с тяжелой травмой попала в больницу. И только поздно вечером папа нашел свою дочь... Случилось

непоправимое: ребенок погиб.

Самым серьезным образом к делу охраны жизни и здоровья детей должны подойти и педагогические коллективы школ города. В первую очередь необходимо изжить случаи формального проведения занятий по изучению правил дорожного движения в школах. Надо использовать все формы наглядного обучения, уделяя большое внимание практическим занятиям. В этой работе педагогам должны помогать комсомольские организации, родительские комитеты, шефствующие предприятия и организации, специализированные народные дружины ГАИ.

Т. ОСИПОВА,
инспектор ГАИ.

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ ГТС!

С 28 марта 1987 года будет изменен номер телефона службы ремонта телефонов городской телефонной станции (08).

В связи с введением единой трехзначной нумерации заявки о повреждениях телефонной связи будут приниматься по телефону 008.

Напоминаем, что по этому телефону принимаются заявки только от абонентов ГТС Министерства связи РСФСР (АТС-2, 3, 6, 91, 97) и только по вопросам повреждения телефона.

Абоненты АТС-4, 7, строителей и других ведомственных телефонных станций имеют свои бюро ремонта. Городской службой 008 не обслуживаются и справки по ним не выдаются.

Запомните номера телефонов ведомственных бюро ремонта: АТС-4, тел.: 4-05-35, АТС-7, тел.: 7-57-77, АТС строителей, тел.: 9-59-81.

Просим не загружать службу 008 посторонними звонками справочного характера.

Информацию о служебных телефонах ГТС, кодах городов, с которыми имеется автоматическая междугородная телефонная связь, вы можете получить по телефону службы 09.

По вопросам, связанным с приемом заявлений о взятии на учет и постановке на очередь, обращайтесь в абонентный отдел ГТС по тел.: 6-45-00. Свою очередь на установку телефона вы можете узнать каждую пятницу также по тел.: 6-45-00.

По вопросам новой установки телефона обращайтесь по телефону: 6-09-00, с 16 до 17 часов.

О ремонте телефонных аппаратов в мастерской обращайтесь по телефону: 3-27-75.

Вызов мастера на дом оплачивается в размере 1 рубля. Ремонт и замена дефектных деталей оплачивается дополнительно согласно прейскуранту 125.

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

Если вы хотите всегда вовремя знать, что происходит в нашей стране и за рубежом, — слушайте радио!

Из всех видов радиоприемных установок наиболее дешевой, экономичной, удобной и надежной является радиотрансляционная точка. Она дает возможность слушать не только центральные, но и местные передачи. Абонентная плата за радиоточку не зависит от продолжительности работы, количества передаваемых программ и является минимальной в городской местности — 50 коп. в месяц. За установку радиотрансляционной точки взимается 3 руб. 50 коп., за включение ранее выключенной точки — 70 коп. За устройство добавочной розетки от основной радиоточки — 1 рубль, абонентная плата за эту радиоточку не взимается. При повреждении не по вине абонента радиоточка ремонтируется бесплатно. С 1977 года в нашем городе внедрено многопрограммное вещание. При наличии трехпрограммного громкоговорителя можно по своему выбору переключить громкоговоритель на любую из передаваемых программ: 1-я сюжетная, «Маяк», 2-я сюжетная. Трехпрограммные громкоговорители можно приобрести в магазинах нашего города.

Пользуйтесь многопрограммными радиотрансляционными точками. Городской узел связи. (0190)

Городской клуб служебного собаководства ДОСААФ доводит до сведения владельцев служебных собак, что оплата взносов и перерегистрация собак будет проводиться до 1 июля текущего года. После 1 июля неуплатившие взносы будут оформляться как вновь вступающие, с прохождением минимумом и соответствующей оплатой. Открыта регистрация собак на городскую выставку, которая будет проводиться 6-7 июня т. г. К участию допускаются собаки в возрасте с 10 месяцев до 9 лет, имеющие прививки против чумы и бешенства, прошедшие регистрацию в клубе до 29 мая. Прием взносов проводится в клубе по адресу: 107-й квартал, дом 4: вторник, четверг с 17 до 21 часа.

Совет клуба. (0197)

МЕНЯЕМ

Редитор В. А. СТАРИКОВ.

Однокомнатную благоустроенную квартиру в Молодечно Белорусской ССР (50 км от Минска, 3-й этаж) на двухкомнатную в Ангарске. Адрес: 665427, г. Свирск Иркутской области, ул. Комсомольская, дом 1а, 97. (666)

Четырехкомнатную квартиру (43 кв. м, 2-й этаж) в Ангарске на трехкомнатную улучшенной планировки в Саянске. Адрес: 9-й микрорайон, 22-4. (667)

Двухкомнатную квартиру (29,9 кв. м, телефон) на однокомнатную и комнату или на две комнаты. Тел.: 6-08-70. (680)

Дом (30 кв. м, огород) на квартиру в Ангарске. Адрес: Усть-Уды Иркутской области, ул. Терещенко, 7. Толстоуховой А. И. (письменно). (681)

Двухкомнатную квартиру (32 кв. м) на трехкомнатную крупногабаритную или двух- и однокомнатную. Тел.: 4-15-85. (686)

Комнату (17,3 кв. м, 1-й этаж) на однокомнатную квартиру. Адрес: 77-5-3, Петров. (685)

Комнату (18,3 кв. м) на квартиру или комнату в микрорайонах. Тел.: 6-19-16. (687)

Однокомнатную квартиру в Братске на равноценную или двухкомнатную в Ангарске. Адрес: 15-й микрорайон, 51-25. (688)

Квартиру (32 кв. м) на квартиру в Москве, Грозном, других городах Подмосковья. Адрес: 89-14-29, тел.: 3-42-49. (670)

Две двухкомнатные квартиры (1-й и 2-й этаж, одна с телефоном) на четырехкомнатную не менее 56 кв. м с телефоном. Тел.: 3-77-49. (724).

Концерты рок-клуба «Зоопарк» состоятся 28 марта в ДК «Строитель» в 17 и 20-30, 29 марта — в ДК «Зодчий» в 12, 16 и 20.

Утерянную трудовую книжку на имя Соколовой Лидии Георгиевны считать недействительной. (707)

Коллектив учреждения выражает соболезнование Машаю Николаю Петровичу в связи со смертью отца.

Коллектив предприятия «Иркутскэнергоспецремонт» выражает искреннее соболезнование главному инженеру предприятия Киселеву Валерию Владимировичу в связи со смертью отца.

Коллектив профсоюзного комитета по «Ангарскнефтеоргсинтезу» выражает искреннее соболезнование Ковалю Нине Кирилловне в связи с тяжелой утратой — смертью матери.

Коллектив Ангарской комплексной лаборатории и гидрометстанции выражает глубокое соболезнование В. Г. Москадинову в связи с тяжелой утратой — смертью матери.

вого (дети до 16 лет не допускаются), 11, 17 (удл.), 19-10, 21.

Кинотеатру «Юность» требуется кассир.

«ОКТЯБРЬ» — Прости (дети до 16 лет не допускаются), 13, 15 (удл.), 17-30, 19-20, 21. Она защищает Родину, 11-30.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ АНГАРСКА!
В воскресенье, 29 марта, все непродовольственные магазины города работают с 11 до 17 часов.

Все фотографии города Ангарска приглашают вас сфотографироваться и сфотографировать ваших детей. Можно заказать фотографии как в черно-белом, так и цветном исполнении. Все фотографии города работают в удобное для вас время — с 8.30 до 20 часов без выходных дней. Напоминаем также руководителям предприятий, учреждений и организаций, что фотографирование передовиков производства, ветеранов войны и труда производится по безналичному расчету. За справками обращаться по адресу: квартал 177, дом 7, тел.: 4-11-40, 4-39-88. (0160)

«ПИОНЕР» — Трое на острове, 10, 12, 14, 16. Стинко, 18 (удл.), 20-10, 21-30. Автоответчик: 2-25-04.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Новые амазонки (дети до 16 лет не допускаются), 16, 18, 20 (удл.). Зима в Простоквашино, 14.

«ПОБЕДА» — Выкуп, 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-30. И еще одна ночь Шахерезады, 8-30.

«ГРЕНАДА» — Садко, 10, 12, 14, 16. Человек со звездами, 17-30 (удл.), 19-40 (удл.), 21-50.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Рысь возвращается, 16.

«РОДИНА» — Покаяния (2 серии), 10, 14, 17, 20. Попутного ветра, «Синяя птица», 12-50.

Кинотеатру «Родпла» срочно требуется контролер.

«МИР» — Зорро (2 серии), 11, 13-30, 16, 18-30, 20-50.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Неукротимая яркая (2 серии, дети до 6 лет не допускаются), 10, 14, 17-20, 20.

Зал «Восход» — Веселое волшебство, 9-40, 13-30, 15. Укрощение строптив-

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665880, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефон: редактор — 2-25-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-38-04; отдел партийной и комсомольской жизни — 2-29-55; фотолаборатория — 2-28-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85 и 2-28-58; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

